



Buletin Duminical

30 Iunie 2024

**Romanian Baptist Church
of Metropolitan Chicago**

484 E. Northwest Hwy, Des Plaines, IL 60016
www.rbc-chicago.org

Pastor Senior:	Adrian Neiconi	Phone: 1(312) 613-3470
Pastor Asociat:	Sorin Sabou	Phone: 1(224) 577-6550
Pastor Asociat:	Vasile Tămășan	Phone: 1(708) 417-1954
Pastor Tineret:	Alex Herlo	Phone: 1(773) 603-1839

Versetul de Salut al Bisericii în Anul 2024
2 Corinteni 13:11

*Încolo, fraților,
fiți sănătoși,
désăvârșiți-vă,
îmbărbătați-vă,
fiți cu un cuget,
trăiți în pace,
și Dumnezeuul dragostei
și al păcii va fi cu voi.*

*Finally, brothers,
rejoice,
aim for restoration,
comfort one another,
agree with one another,
live in peace;
and the God of love
and peace will be with you.*

Întrunirile săptămânale ale Bisericii:
Duminica: 10:00AM-12PM, 6:00PM-7:30 PM Servicii Divine
Miercuri: 7:00PM-8:30PM - Rugăciune și Studiu Biblic
Vineri: 7:00PM-8:00PM - Întrunire Tineri, Grupe rugăciune
Transmitem online (www.rbc-chicago.org), pe Facebook și pe Canalul YouTube.

Motive de rugăciune

Iacov 5:16: *...rugați-vă unii pentru alții, ca să fiți vindecați. Mare putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit.*

Natalia Verencean	Danița Paylovici
Marcus Hari	Elena Hudema
Emă Lazăr	Ileana Lichtman
John Chelbezan	Augustin Clep
Phikip Serb	Dan Paul
Simona Tomulețiu	Joshua Goman
Ileana Bora	Alex. Panaitescu
Geta Flonta	Cornel Panaitescu
Voichita Breban	George Barărasă
Estera Băies	Vasile Ursan
Azaria Smilovici	Viorica Guia
Teofil Ardelean	Cristian Dumitrana
Teofil Smilovici	Iosif Bodri
Olivia Bodocean	David Selagea
Lili Chismorie	Răzvan Puiu
Caleb Ursan	Fam. Spencer
Jeni Ursan	Fam. Bujdei
Boris Levitchi	Fam. Fecioru
Gina Stiles	Fam. Dragomir
Verona Frăsineanu	Fam. Guler
Vetuta Ursan	Fam. Cotirlă
Jivca Radoicovici	Fam. Nițu

- ♦ Pentru mântuirea tuturor oamenilor, cu precădere pentru cei nemântuiți din familiile noastre. Pentru țara noastră, Statele Unite, și pentru poporul american
- ♦ Pentru păstoria bisericii, pentru frații din comitet, pentru frații diaconi și pentru toți cei implicați în slujirea bisericii.
- ♦ Pentru partenerii noștri de misiune: bisericile din România, Seminarul din București, Căminul Felix, Fundația Ecce Homo, Asociația Bisericilor Baptiste Române din USA și Canada, fam. Drinkall. Path to Life Ministries
- ♦ Pentru sfințirea numelui lui Dumnezeu, pe pământ, pentru revenirea Împărăției lui Dumnezeu și reinstaurarea voii Sale pe pământ la fel cum e în cer, pentru nevoile materiale zilnice, pentru jertare, pentru a nu îngădui ispite peste noi, pentru izbăvire de rău.

Sărbătorii din luna Iunie

Daniel Hosu	01-Jun
Teofil Ardelean	04-Jun
Eugen Bujdei	04-Jun
Ciprian Mates	05-Jun
Michael Meglei	06-Jun
Dorin Cirstean	12-Jun
Olivia Neiconi	12-Jun
Titus Chira	13-Jun
Madeline Tamas	13-Jun
Radu Rațiu	13-Jun
Mariana Verencean	18-Jun
Liliana Ben-Hur	20-Jun
Michael Meglei	21-Jun
Gavril Andreicut	23-Jun
Alin Ardeleanu	24-Jun
Felicia Ciucă	27-Jun
Ligia Popa	27-Jun
Emilly Oprea	30-Jun

Studiu Biblic săptămânal

Când ni se pare că ceea ce ne cere Dumnezeu este inacceptabil

Text: Ioan 6:41-71
VERSETUL-CHEIE
IOAN 6:68

„Doamne”, I-a răspuns Simon Petru, „la cine să ne ducem? Tu ai cuvintele vieții veșnice.

Ideea centrală:

Credința acceptă inacceptabilul atunci când vine de la Isus. Orice scuză care te face să respingi ce îți cere Dumnezeu trădează, de fapt, necredința din inima ta împietrită.

Scopul lecției:

Să ne ajute să depășim orice situație din viața de credință în care ni se pare că ce ne cere Dumnezeu este inacceptabil. Să ne învețe că punctul critic poate fi depășit încrezându-ne în identitatea divină a Celui care ne face o cerință ce pare inacceptabilă și în Cuvintele Lui care sunt cuvintele vieții veșnice.

Biruieste Descurajarea

O femeie bătrână avea două vase mari, pe care le atârna de cele două capete ale unui băț și le căra pe după gât. Un vas era crăpat și pierdea apă, pe când celălalt era perfect și tot timpul aducea întreaga cantitate de apă. La sfârșitul lungului drum ce ducea de la izvor până acasă, vasul crăpat ajungea doar pe jumătate. Timp de doi ani, asta se întâmpla zilnic: femeia aducea doar un vas și jumătate de apă. Bine înțeles, vasul bun era mândru de realizările sale, dar bietului vas crăpat îi era rușine cu imperfecțiunea sa, se simțea atât de rău că nu putea face decât jumătate din munca pentru care fusese menit! După doi ani de așa zisă nereușită, cum credea el, i-a vorbit într-o zi femeii lângă izvor: „Mă simt atât de rușinat, pentru că această crăpătură face ca apa să se scurgă pe tot drumul până acasă!” Bătrâna a zâmbit și i-a spus: „Ai observat că pe partea ta a drumului sunt flori, însă pe partea cealaltă nu? Asta pentru că am știut defectul tău și am plantat semințe de flori pe partea ta a potecii ... și în fiecare zi, în timp ce ne întoarcem, tu le uzi. De doi ani culeg aceste flori și decorez masa cu ele. Dacă nu ai fost așa, n-ar mai exista aceste frumuseți care să împodobescă casa”.

Morala: Fiecare dintre noi avem defectul nostru unic, însă crăpăturile și defectele, ne fac viața împreună atât de interesantă și ne răsplătesc atât de mult! Trebuie să luăm fiecare persoană așa cum este și să căutăm ce este bun în ea.



Anunțuri



◆ Duminică, 23 Iunie, 2024, la Ann Arbor (MI), în familia lui Alexandra și Nathan Bule, s-a născut al doilea copilăș, o fetiță, cu numele de Monica-Sophia. La naștere, fetița cântărea 8.75 pondă și avea o lungime de 20 inches!

Fetița este bine, sănătoasă, la fel și mama și întreaga familie. Bunul Dumnezeu să-i binecuvânteze pe toți!

- ◆ Spunem bun venit fr. Bill Katz (Organizația Hope for Israel).
- ◆ Întâlnirile pentru clasa de cateheză se desfășoară în fiecare Duminică, în intervalul orar 5PM-5:45PM. Cei care doriți să participați, vă rugăm să luați legătura cu frații pastori.
- ◆ Cu ajutorul Domnului, serviciul de botez va fi oficiat Duminică, 25 August.
- ◆ Un grup de tineri, conduși de fr. Paul Brâncovan călătoresc spre Colorado Camp (Tabăra de Vară a Tinerilor), care are lor în perioada: 30 Iunie-6 Iulie.
- ◆ Fr. Sorin Sabou predică la Biserica Betel din Chicago.
- ◆ Fr. Alex Herlo slujește cu Evanghelia la Sacramento (CA).
- ◆ Picnicul din 4th of July: Ora: 10:30 AM; Locația este: Big Bend Lake, Picnic Grove #1, Deș Plaines. La ieșire e pregătită o listă de înscrieri pentru cei care doriți să participați. Informații suplimentare la fr. Gigi Dinu.
- ◆ VBS va fi în perioada 8-12 Iulie. Informații suplimentare la Coordonațoarea evenimentului, Sr. Anni Tămășan.
- ◆ Atât Marcus Harii care a suferit amputarea piciorului drept, cât și fr. Teofil Ardelean, se află în recuperare. Dumnezeu să îi țină în Harul Său.

Calendar de citire a Bibliei

- ◆ 01 Iulie Psalmi 112-114
- ◆ 02 Iulie Psalmi 115-118
- ◆ 03 Iulie Psalmi 119
- ◆ 04 Iulie Psalmi 120-123
- ◆ 05 Iulie Psalmi 124-128
- ◆ 06 Iulie Psalmi 129-132
- ◆ 07 Iulie Psalmi 133-136

Nu subestima niciodată puterea acțiunilor tale

Într-o zi, când eram în clasa a 9-a la liceu, am văzut un coleg din clasa mea mergând către casa. Numele lui era Kyle. Avea în brațe toate cărțile de care avusesem nevoie în ziua respectivă. M-am întrebant: "De ce ar duce acasă toate cărțile într-o zi de vineri? De ce nu le-a lăsat în vestiarul lui, așa cum le lasă toată lumea? Probabil este un toțilar." Eu aveam un weekend foarte bine planificat: partide de fotbal cu prietenii mei întreaga zi de sâmbătă... așa ca am ridicat din umeri și am mers mai departe. În timp ce treceam pe lângă el, am văzut o mulțime de copii care alergau înspre el. I-au aruncat foarte cărțile din brațe și l-au îmbrâncit în noroi. Ochelarii i-au căzut și i-am văzut pe iarba, la aproape 10 metri de el. Se uita în sus, atunci am văzut o tristete teribilă în ochii lui. Nu am putut rezista, așa ca m-am dus la el. În timp ce își caută ochelarii prin iarbă, îi curgea o lacrimă pe obraz. I-am dat ochelarii și i-am spus: "Acei băieți sunt nebuni. Nu ar trebui să îi bagi în seamă." S-a uitat la mine și mi-a zâmbit: "Mulțumesc" – a spus. Era un zâmbet larg pe fața lui. A fost unul din acele zâmbete care arată adevărata recunoștință. L-am ajutat să își adune cărțile și i-am întrebat unde locuiește. Stătea fix lângă mine; m-am mirat de ce nu l-am văzut niciodată prin zonă. Mi-a spus ca a mers la o școală privată până acum. Nu aș fi stat niciodată cu un copil care studiază la o școală privată înainte, dar de data asta am mers până acasă, în timp ce îl ajutam să își ducă cărțile. S-a dovedit a fi un tânăr foarte de treabă. L-am întrebat dacă vrea să meargă la fotbal sâmbătă cu mine și prietenii mei și imediat mi-a răspuns cu "Da". Am petrecut weekendul împreună și cu cât ajungeam să îl cunosc mai bine pe Kyle cu atât îmi plăcea mai mult ca prieten. Și prietenii mei gândeau la fel – era de treaba. Luni dimineață, l-am văzut din nou pe Kyle, căra aceeași stivă de cărți: "O să faci mușchi serioși cărând această grămadă de cărți în fiecare zi." i-am spus. El doar mi-a zâmbit și mi-a dat jumătate din cărțile pe care le ținea în brațe. În următorii patru ani, eu și Kyle am devenit cei mai buni prieteni. La finalul liceului, am început să ne gândim la facultate. Am mers în orașe diferite. Știam că vom rămâne tot timpul prieteni, că distanța nu va fi o problemă. El voia să se facă doctor, eu voiam să îmi deschid propria afacere. Kyle a fost printre primii din clasa noastră. L-am tachinat tot timpul că este un toțilar; pentru absolvire, profesorii l-au rugat să pregătească un discurs. Am fost atât de bucuros.. nu trebuia să fiu eu cel care va vorbi în fața profesorilor și a părinților. În ziua absolvirii l-am văzut pe Kyle. Arăta minunat. Avusesem mai multe întâlniri decât mine și fetele chiar îl iubeau. Uneori chiar îl invidiam. Ziua absolvirii a fost una din acele zile în care eram gelos pe el. În ochii lui am citit emoție, așa că m-am dus la el și am încercat să îl încurajez. Apoi a urcat pe scenă și a început să vorbească: "Absolvirea este un moment important din viața noastră. Ar trebui să le mulțumim celor care ne-au ajutat să trecem cu brio de acești ani grei. Părinți, profesori, frați.. dar mai ales prieteni. Sunt aici pentru a spune tuturor că un prieten este cel mai bun cadou pe care ți-l poate oferi Dumnezeu. Vă voi spune o poveste." Mă uitam la el, în timp ce, cu lacrimi în ochi, spunea lumii întregi povestea din ziua în care ne-am întâlnit. El planificase să se sinucidă în acel weekend. A spus cum și-a curățat vestiarul astfel încât mama lui să nu fie nevoită să o facă mai târziu și ducea acasă o parte din lucruri. S-a uitat la mine și mi-a zâmbit: "Din fericire, am fost salvat. Prietenul meu m-a salvat." Am ascultat cum acest tânăr popular și iubit de toate colegile noastre ne-a povestit despre cel mai urât și slab moment din viața lui. Am văzut cum mama și tatăl lui se uitau la mine și, cu lacrimi în ochi, îmi zâmbeau recunoscători.

Nu subestima niciodată puterea acțiunilor tale. Cu un gest mic poți salva viața unei persoane.

Mulțumim tuturor celor care ați ales să fiți la închinare cu noi în ziua de astăzi și ne rugăm ca Dumnezeu să vă binecuvânteze!

**Thanks to everyone that choose to worship with us today;
we pray that God may bless you!**

